
職層研修「管理職（メディアトレーニング）」 

【第１回】 【 実 施 日 】 5月 19日（金） 9：00～17：00 

【受講決定者数】 21名 

【受講生の声】 ・メディアや記者の視点など、我々と違う視点を感じるこ

とができました。 

・ビデオを使って自分の話し方を客観的に見られるのは初

めての体験でした。 

・危機発生時のメディア対応の意味を理解した上で、模擬

記者会見を通して、印象良く受け取られる会見にするた

めに留意すべき点を具体的に認識できました。 

・テキストによる座学と、実践を通した講義で重要ポイン

トを理解しやすかったです。 

会見会場の設定（機材、記者の方々）は本番さながらで

リアル感があり具体的に学べました。 

【第２回】 

 

【 実 施 日 】 8月 30日（水） 9：00～17：00 

【受講決定者数】 20名 

【受講生の声】 ・実際に会見を体験したことで、難しさや留意点が身にし

みて分かりました。 

・講義で学んだ内容を演習で自分の中に落とし込むことが

でき、さらに実習及び講評をいただくことで、理解の足

りないところなどを確認することができました。 

・映像で再確認しながらの助言はとても分かりやすかった

です。 

・記者会見に対してどのような準備をすべきなのか、報道

が会見になにを求めているのか、そういった視点を学ぶ

ことができて有意義でした。 

【第３回】 

 

【 実 施 日 】 11月 7日（火） 9：00～17：00 

【受講決定者数】 19名 

【受講生の声】 ・会見の場でメディアの人と直接会話をしたことがないの

で、どのような視点で斬り込んでくるかが参考になりま

した。 

・記者会見のシミュレーションにおいて、なんのために記

者会見を開いているのかを考えて臨むという点が非常に

印象深く、今後役に立つと考えています。 

・メディア側のスタンスや視点を、記者さんからの生の声

を聴けて、メディア対応に臨む姿勢の参考になりました。 

・自分では気付きづらい質問を受ける姿勢を指摘してもら



えて良かったです。 

【第４回】 

 

【 実 施 日 】 1月 5日（金） 9：00～17：00 

【受講決定者数】 18名 

【受講生の声】 ・現在、課長補佐で、まだメディア対応をしたことがない

ので、今回の研修は大変学びになり、いざと言う時の心

構えができました。 

・本番さながらの貴重な体験ができ、具体的なイメージを

持つことができました。 

・なかなか、あそこまで緊張する場面は無いので、リアル

な状況を作っていただき体験出来た事は良かったです。 

・動画を交えて個人の癖も指摘してくれた部分が勉強にな

りました。 

 


